

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как это было

Я летела в самолете Москва-Лондон полет был долгим почти 8 часов, я зашла в самолет села на свое место, рядом со мной сидел парень лет 25 довольно симпатичный блондин одет в представительный костюм с дипломатом на коленях было видно что он летит по работе. Я поздоровалась с ним и села на свое место. МЫ взлетели, чуть позже нам принесли еду и выпивку, я спросила парня как его зовут он ответил Максим, я сказала что меня зовут Юлей и предложила ему выпить он согласился. Нам принесли два бокала шампанского мы взяли и выпили их за знакомство. Мы чуть-чуть поболтали а потом он взял какуюто книгу и стал читать, а я вставила в уши наушники и слушала музыку, но иногда я замечала как он смотрит на мои ножки в коротенькой юбочке, и меня это немного завело.

Потом я увидела бугорок на его брюках и поняла что я нго возбудила, у меня самой не было секса две недели (я была не замужем и была очень занята по работе), и я тоже завелась и стала его рассматривать. Он заметил это и положил руку мне на коленку я была не против. В свою очередь я решила ответить ему взаимностью и засунув руку в карман его брюк стала нежно гладить его дружка он увеличился в размерах, а его хозяин уже осмелел и рукой гладил мою киску через ажурные трусики, через пять минут таких ласк я почувствовала как он чтал кончать себе в трусы. Я вынула руку с его кармана и он встал сказал что ждет меня в муржском туалете и ушел.

Я подождала еще минут пять и тоже пошла, когда я зашла в его кабинку (она была не заперта) я увидела что он стоял голый ниже пояса и застирывал свои обкончанные трусы, он увидел меня и его боец снова стал расти, я отобрала у него трусы бросила их напол, задрала свою юбку спустила до колен трусики, подошла к раковине и перегнулась через нее выставив ему на обозрение свою красивую попку. Он не стал долго ждать, быстро пристроился сзади и резко вошел в меня и стал ритмично и размерено трахать меня. Когда почувствовала что он скоро кончит то оттолкнула его повернулась и взяла его член нежно облизнула головку и слала сосать покуда он не кончил мне в рот. Когда он кончил то слал собираться уходить, но я сказала что он оставил одну мою дырочку без внимание он удивился и спросил какую-же я повернулась и пальцем помасировала свой анус. Он бросил свои вещи, опять положил меня на раковину приставил свой член к моему анусу, сначала он плавно ввел головку когда она вошла то он резко впер мне весь свой член я вскрикнула. Он также размеренно и ритмично трахал мою попку, но при этом он громче сопел, было видно что это предоставляет ему намного большее удовольствие чем моя мясистая киска. Когда он начал кончать я тоже почувствовала волны оргазма, он излил мне в попку все свои соки.

После этого мы молча оделись и поочереды вышли. Мы сидели болтали ни о чем как будто между нами ничего не было, потом стюардеса объявила посадку, мы вышли с самолета поцеловались. он хотел взять мой телефон но я сказала ему что если я ему пондравилась то он должен сам найти меня, после этого мы разошлись по разным сторонам